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     V neděli pět Tepličáků vyrazilo do stověžaté matičky Prahy ukázat místním, jak se běhá
sprint. Kousek od vodní nádrže Džbán se konal závod Pražské a Středočeské oblasti. Centrum
závodu bylo u ZŠ Vokovice. Na velmi malém dvoře školy se mačkalo strašně moc závodníků.
Pořadatel v rozpisu strašil modrými zónami … ty se sice v širokém okolí nalézaly, ale v Praze 6
jsou funkční jen ve všední dny.

      

     Běhalo se na sídlišti Červený vrch na mapě Skvot – sever. Měřítko 1 : 4 000, ekv. 2,5 metrů,
stav srpen 2016. Na start to bylo 1200 metrů. Ti co startovali na začátku a vyrazili včas, měli
smůlu. Pořadatel posunul z technických důvodů start o 30 minut. A jelikož prostor shromaždiště
u školy byl opravdu velmi těsný, raději čekali na přímém slunci u startu bez možnosti se schovat
do stínu. Následně byl start posunut o dalších 15 minut. To už byl závod vyhlášený za
„průkazkový“. Startovalo a cílovalo se na čip, kontroly se razily do průkazky. Průkazka byla
monstrózní (37 políček).

  

                Vyjádření pořadatelů: Během roznosu postupně vyplulo na povrch, že byla část
krabiček špatně naprogramovaná. V tuto chvíli s podporou SportIdent řešíme, proč k tomuto
došlo (při programování všechny krabičky v software vypadaly v pořádku). Protože jsme si
nejdříve  mysleli, že jde o několik málo případů, start jsme odložili. Postupně vyšlo na povrch,
že nefunkčních kontrol je více. Stažení všech krabiček (často napevno připevněných),
přeprogramování a opětovný roznos by neúměrně posunul start. V tu chvíli jsme rozhodli o
ražení "do průkazek", byť nám samozřejmě bylo jasné, že zvláště ke sprintu se to nehodí.
Posunutí startu o dalších 15 minut muselo stačit pro doručení odpovídajícího množství
průkazek .

  

     Ražení do průkazky při sprintu dost zdržuje (obzvlášť, když se u kontroly vytvoří fronta), na
druhou stranu si člověk může trošku odpočinout, a nastudovat další postup. Navíc my máme
dobrou průpravu ražení do průkazek ze soustředění.

  

     Většina trati byla vedena po sídlišti mezi paneláky a zahrádkami. Závěrečná třetina či
čtvrtina trati byla v lese. Tratě nebyly těžké, na mé trati jsem našel jen dvě výrazné volby
postupu (a u obou jsem zvolil tu delší variantu). Náročnější mohl být přeběh ze sídliště do lesa,
kde se člověk musel rychle přeorientovat na jiný způsob orientace. Zde došlo k druhé
komplikaci. Vyjádření pořadatele: … nutností posunu celkem 4 kontrol v ulici Tibetská (novější
zástavba). Správa budovy nás kontaktovala před (posunutým) časem 00 a požadovala
okamžité odstranění kontrol z parcely, tj. vč. chodníku. Bohužel, ani kontrola na chodníku, který
také patřil k pozemku (!), ani jakékoliv jiné objekty (mlíko, páska, nápis) na pozemku
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nepřipadaly v úvahu. Nezbývalo, než kontroly posunout na samotnou vozovku, od jejíž majitele
svolení máme. Tento posun proběhl ještě před časem 00, všichni tedy měli (v rámci možností)
shodné podmínky .

  

     Nám se zadařilo. Kuba Bílý zvítězil s více než minutovým náskokem v H16. Také Michal
Žejdlík v H45 porazil všechny soupeře. Petr Bílý ve stejné kategorii obsadil velmi kvalitní 5.
místo. Eliška Žejdlíková a Honza Eiselt skončili v polovině svých kategorií.

  

     Odpoledne se ve zhruba stejném prostoru konal další závod – volné pořadí, dvě kategorie,
20 resp. 37 kontrol. Po dvou sobotních závodech v Chrastavě a po dlouhém čekání na start se
nikomu z nás na něj již čekat nechtělo. Jelikož se vyhlašovalo jen do čtrnáctek, tak jsme na nic
nečekali, zamávali poraženým soupeřům a vyrazili domů (tedy my ještě vyrazili na procházku
do nedaleké Divoké Šárky).

  

  D14 (16)   1600 / 50 / 0   1. Štraitová Jolana (VSP)    18:27   9. Žejdlíková Eliška         22:18   
H16 (11)   2000 / 70 / 0   1. Bílý Jakub                19:13    H21L (62)   2700 / 80 / 0   1. Vlček
Martin (TUR)        16:23  31. Eiselt Jan                21:38    H45 (33)   2200 / 70 / 0   1. Žejdlík
Michal            16:34   5. Bílý Petr                 19:27  
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